

ШТА ДЕТЕТУ ТРЕБА ДА РАСТЕ ДО НЕБА!?

Дечија недеља
од 3. до 9. октобра 2022.



МИНИСТАРСТВО ЗА
БРИГУ О ПОРОДЦИ И
ДЕМОГРАФИЈУ



Илустрација: Др. Јелена Јанковић

ДАТУМ	АКТИВНОСТ	ОПИС АКТИВНОСТИ	ЦИЉ АКТИВНОСТИ	ВРЕМЕ	НОСИОЦИ АКТИВНОСТИ
Понедељак 3.10.2022.	ОТВАРАЊЕ И ПРОМОЦИЈА „Дечије недеље“ ЧОС/ЧОЗ (Свако у својој учионици) СПОРТСКЕ АКТИВНОСТИ -други циклус	-Представљање садржаја Програма активности Дечије недеље, медијска кампања (плакати, сајт школе). -Сусрети чланова ученичког парламента на тему утицај спорта на развој физичких и менталних способности код деце	* Циљ Дечије недеље је скретање пажње на дечија права и потребе,указивање на одговорност породице,школе,државе и њених институција у заштити деце и њихових права. Упознавање са најважнијим телима и документима који доприносе развоју националног система бриге о деци, остваривању права детета и бољој партиципацији деце и младих.Упознавање са Конвенцијом УН о дечијим правима. * Подршка и развој сваког детета у породици, укључујући алтернативне облике, чиме се обезбеђује достојанствен живот и подстицај, како родитељима/ старатељима, тако и деци. * Циљ сусрета ученичког парламента је да промовише утицај спорта на развој физичких и менталних способности код деце,као и на вођењу бриге о здравом начину живота.Тиме се укључујемо у обележавање „Европске недеље спорта“.	Учионица, 1. час	Директор Стручни сарадник, Разредне старешине, Учитељи, Родитељи, Наставници физичке културе, Васпитач, Ученичке организације.
	ИО: ОТВАРАЊЕ И ПРОМОЦИЈА „Дечије недеље“ ЧОС/ЧОЗ	-Спортске активности – МАЛИ ФУДБАЛ-међуразредно такмичење		*Циљ је развијање спортског духа, поштовање и примењивање неопходних правила и сарадње са члановима екипе изражавајући сопствену личност уз поштовање других .	
Уторак 4.10.2022.	СОЛИДАРНОСТ НА ДЕЛУ:ЧЕП ЗА ХЕНДИКЕП ЛИКОВНА АКТИВНОСТ „Добра играчка“- радионица - први циклус	-Сакупљање чепова,први и други циклус – траје током целе недеље. -Ликовна активност – „Добра играчка“- радионица –	*Циљ је помоћ и подршка деци са потребама за социјалном подршком. *Развијање другарства, осећаја за пружање помоћи,солидарности и подршке вршњацима у посебним ситуацијама. * Снимање потреба ученика наше школе ради пружања потребне помоћи. *Циљ радионице је развијање маште и креативних способности код деце као и	Учионица, акција траје целе недеље.	
				Учионица, 4. и 5. час	

	<p>ИО: СОЛИДАРНОСТ НА ДЕЛУ: ЧЕП ЗА ХЕНДИКЕП</p> <p>ЛИКОВНА АКТИВНОСТ „Добра играчка“- радионица</p>	<p>ученици ће правити играчке од природних и рециклираних материјала</p>	<p>комбинација знања и вештина за изградњу ставова према задатом проблему.</p> <p>*Развијање компетенција за иницијативу и предузетништво.</p> <p>* Развијање свести о значају рециклирања.</p>	<p>Учионица, акција траје целе недеље.</p> <p>Учионица, 4. и 5. час</p>	
<p>Среда 5.10.2022.</p>	<p>ПОЗОРИШНА ПРЕДСТАВА - први циклус</p> <p>СПОРТСКЕ АКТИВНОСТИ -други циклус</p>	<p>-Културни центар Вук Караџић организује и реализује представу за децу првог циклуса и групу децу пред полазак у школу, „Алиса у земљи чуда“.</p> <p>-ИО има заједничке активности са децом из централне школе</p> <p>-Спортске активности –други циклус међуразредно такмичење у ОДБОЛЦИ</p>	<p>*Свестран развој дечије личности; формирање адекватног и позитивног понашања; корекција негативних црта личности дечака; корекција негативних навика и погрешно стечених представа; развој физичких, когнитивних и говорних способности, а такође развој моралних и естетских квалитета личности сваког детета.</p> <p>*Школски спортски дани, развој бољег физичког и менталног здравља, укључивање у манифестацију „Европска недеља спорта“. --Поштовање и примењивање неопходних правила и сарадње у екипном такмичењу као и поштовање сопствену личност уз поштовање других.</p>	<p>КОЦ, 11:00</p> <p>Сала, 4. и 5. час</p>	<p>Родитељи</p> <p>Ученици</p> <p>Учитељи</p> <p>Васпитач</p> <p>Наставник физичке културе</p>
<p>Четвртак 6.10.2022.</p>	<p>ФЕСТИВАЛ ДЕЧИЈЕГ СТВАРАЛАШТВА -</p> <p>ЛИКОВНА АКТИВНОСТ „Добра играчка“-</p>	<p>-пријем првака у Дечији савез,</p> <p>-заједничко дружење деце од 1. до 4. разреда</p> <p>-представљање</p>	<p>*Циљ представљање игровних и стваралачких активности, први и други циклус (драмска секција).</p> <p>*Развијање естетичких, комуникативних и предузимачких способности.</p> <p>* Подстицање читања, ликовног изражавања, стваралаштва код ученика.</p>	<p>Сала, 4. и 5. час</p> <p>Кабинет за ликовну културу, на часовима</p>	<p>Разредне старешине</p> <p>Стручни сарадници</p> <p>Наставник ликовне културе,</p>

	<p>радионица, други циклус</p>	<p>чланова драмско - рецитаторске секције први и други циклус</p> <p>- изложба ученика првог циклуса на тему слогана Дечије недеље, изложба направљених играчака од материјала за рециклажу.</p>	<p>*Циљ радионице је развијање маште и креативних способности код деце као и комбинација знања и вештина за изградњу ставова према задатом проблему.</p>	<p>ликовне културе, од 1. до 6. часа</p>	<p>Учитељи Ученици.</p>
	<p>ИО: ФЕСТИВАЛ ДЕЧИЈЕГ СТВАРАЛАШТВА</p>	<p>-пријем првака у Дечији савез, --покажи шта знаш,квиз...</p>	<p>*Циљ је представљање игровних и стваралачких активности ученика.</p>	<p>Учионица, 4. и 5. час</p>	
<p>Петак 7.10.2022.</p>	<p>„ТРКА ЗА СРЕЋНИЈЕ ДЕТИЊСТВО“</p> <p>-Први и други циклус</p> <p>ИО: ЗАЈЕДНИЧКЕ АКТИВНОСТИ СА ДРУГОВИМА ИЗ ЦЕНТРАЛНЕ ШКОЛЕ</p>	<p>-Спортске активности -Трка вршњака по разредима -Проглашење победника -Додела награда</p>	<p>*Промовисање здравих стилова живота и идеја солидарности и хуманости код деце.</p> <p>*Подстицање ученика на креативност, машту, стваралаштво,...игру, фер-плеј,могућност да се искажу према својим способностима, знању и умећу.</p> <p>*Дружење са представницима Црвеног крсата и Спортског савеза Пландиште.</p> <p>*Дружење са вршњацима и старијим друговима при реализацији спортских активности.</p>	<p>Травнати терен, 5. час</p>	<p>Директор Стручни сарадник Разредне старешине</p> <p>Учитељи</p> <p>Васпитачи</p> <p>Наставник физичке културе</p> <p>представници ЦК-а и Спортског савеза Пландиште.</p>

Вишња Манојловић, директор школе:
